



闻名于世的耶路撒冷哭墙

哭墙又称西墙，长五十米、高十八米，由大石块筑成。犹太教将该墙作为第一圣地。教徒到该墙必须哀哭，以表示对古神庙的哀悼，并期待其恢复。千百年来，流落世界各地的犹太人回到圣城耶路撒冷，便会来这面墙前低声祷告，哭诉流亡之苦，所以被称为哭墙。1981年，这里被联合国列入世界遗产名录。

哭墙是以色列国魂的象征，哭墙中间隔一栅栏，男女分开祈祷。男人的头上要戴上犹太人的小圆帽，如果没有带，可以在入口处借纸做的小圆帽，离开时归还。虔诚的犹太教徒面对哭墙口中念念有词地背诵经文，缅怀民族的历史；或用手抚墙，抚摸犹太人千百年来伤口；或将写着祈祷的纸条塞入石缝间，似乎这样就可以将心愿传递到上帝的心里。哭墙的石块，经千年风雨和朝圣者的抚摸，也微微发光，闪现出的光芒显得格外的神圣，使人一到那里就会自觉地屏住气息，轻声说话。

在哭墙前，有一批穿着黑色的礼服，戴着黑色帽子，梳着两条小辮子的男子，据导游说，他们是由犹太教徒供养着的职业诵经人，一生就以诵经为生。



1. 旖旎的海边风光
2. 街头巷尾的小店
3. 在美景中拍摄婚纱照的新娘
4. 气势恢宏的巴哈伊花园
5. 6. 凯撒利亚国家公园
7. 俯瞰耶路撒冷的金顶清真寺
8. 耶路撒冷的哭墙
9. 穿着黑色的礼服，戴着黑色帽子，梳着两条小辮子的男子是职业诵经人

说起以色列，许多人第一个想到的可能是它那举世闻名的哭墙，其实，这个神秘的国度，还有许多地方值得一仔细探寻。

速递 News

阳澄湖半岛的健康旅游新体验

近日，“阳澄半岛，总有新奇Fit'n Fun, Land of Young”江苏省苏州阳澄湖半岛旅游度假区媒体分享会在沪举办。主办方在分享旅、商、文资源的同时，重点推介了阳澄湖半岛“旅游+体育+健康”的新定位、新增的赛事活动、最新开业的项目以及即将开幕的华谊兄弟电影世界，从而进一步解读度假区的新发展。

我不是在旅行
我是在探索未知

狮城之约，已然心动？

上 VisitSingapore.com, 马上出发！



新加坡旅游代言人 孙燕姿

滨海湾花园



▶ 新加坡4晚6天自由行 ◀
每周二出发

3980元起/人

四星住宿 舒适航司 灵活搭配



咨询热线：021-962008
http://www.satrip.com

广告